

Zpráva o činnosti vedoucího soutěžní oblasti a PD ČSTS období 2011 - 2015

Komise pracovala ve složení: Luboš Novotný, Pavel Kojetín, Dušan Stareček

Činnost v této oblasti byla zaměřena na řízení soutěží vrcholné úrovně a legislativy ve sportovní oblasti. Mezi důležité úkoly VSO patřila aktivní vnější komunikace a jednání s WDSF a WDSF PD. Legislativa soutěžní oblasti byla průběžně upravována dle potřeb ČSTS a v návaznosti na změny v soutěžních řádech WDSF. Průběžně byla doplňována pravidla pro soutěže kategorie Hobby/E. Od roku 2012 ČSTS začal používat nový bezdrátový systém - certifikovaný program TopTurnier (výrobce Stephan Rath, Německo) na zpracování výsledků na MČR a na soutěžích WDSF.

Práce soutěžní komise se soustředila na úkoly:

- schvalování propozic soutěží - realizováno průběžně, včetně odstranění chyb a nedostatků v propozicích
- koordinace termínů soutěže - prováděna průběžně
- soutěžní úsek zajistil pořadatele soutěží TL seniorů
- kontrola zpráv ze soutěží - prováděna průběžně
- v návaznosti na vyhodnocování zpráv ze soutěží, předávání podkladů pro jednání DSK
- pravidelné zpracování podkladů z WDSF pro potřeby ČSTS tabulky "Titulární soutěže", kde jsou informace o místě a datu všech světových a evropských titulárních soutěží včetně profesionální divize, světových a evropských pohárů
- návrhy rozhodných termínů v tabulce "Titulární soutěže" pro nominace párů z NRT
- kontrola aktualizace zveřejňování Ranklistu a NRT na stránkách ČSTS
- posuzování přihlášek do soutěží výběrového řízení ČSTS, práce na závěrečném návrhu
- zajišťování reprezentace na základě nominací, které vyplývaly z NRT
- výtah ze zápisů prezidií ČSTS souvisejících se soutěžní oblastí pro potřeby zpracování do legislativy ČSTS a zveřejnění na stránkách ČSTS

Významné soutěže a akce v ČR

2012

V rámci pilotního programu ČSTS, bylo úspěšně uspořádáno první MČR ve Freestyle ve ST a LA v rámci mezinárodní soutěže v Ústí nad Labem.

V průběhu roku se uskutečnilo MČR a TL dospělých, mládeže a seniorů.

V ČR proběhly významné mezinárodní soutěže WDSF, a to především za významného přispění organizátorů v Praze, Brně, Ostravě, Ústí nad Labem a Hradci Králové:

března 2012 – Brno Open (WDSF International Open STT/LAT; PD STT)

září 2012 – Prague Open (WDSF World Open STT/LAT)

říjen 2012 – Czech Dance Open (WDSF World Open STT/LAT)

listopad 2012 – WDSF EU 10D Championship Ústí nad Labem

listopad 2012 – WDSF Open Hradec Králové

2013

V roce 2013 se ČSTS účastnilo Světových her v Cali (Kolumbie) pod hlavičkou ČOV a historicky prvních Světových her tanečního sportu WDSF v Kaohsiungu (Taiwan). Na obou hrách se prezentoval taneční sport jako souhrn více disciplín v ČR sdružených do tří svazů: ČSTS, CDO a ČSAR.

ČSTS se také aktivně zapojilo do akce ČOV určené pro děti a mládež, jejímž cílem je přiblížit olympijské hnutí mladé generaci, prezentovat jednotlivé sporty a zapojit tímto způsobem děti a mládež do pohybových aktivit ve větší míře.

V rámci Her VI. letní olympiády dětí a mládeže ve dnech 23.-28.6.2013 v Uherském Hradišti se konala soutěž Juniorů v kombinaci deseti tanců. Reprezentanty nominovaly na základě regionálního zastoupení jednotlivé divize ČSTS. Soutěže v tanečním sportu je zúčastnilo 13 krajů, pouze Plzeňský kraj nebyl zastoupený.

ČSTS za přispění zkušených organizátorů uspořádalo v roce 2013 vedle národních šampionátů v latinsko-amerických tancích (Praha), standardních tancích (Olomouc), deseti tancích (Brno), formacích a showdance (Ústí nad Labem) a družstvech (Zlín), také významné mezinárodní soutěže. ČR v roce 2013 hostila dvě mistrovství světa:

MS profesionálů v latinsko-amerických tancích v Ostravě a **MS Senior I Latin** v Ústí nad Labem, dále pak soutěže WDSF se statutem World Open: Brno Open, Prague Open a Czech Dance Open v Ostravě a dvě soutěže International Open v Hradci Králové a Ústí nad Labem

2014

V roce 2014 ČSTS uspořádalo vedle národních šampionátů v latinskoamerických tancích (Hodonín), ve standardních tancích (Praha), deseti tancích (Brno), formacích a showdance (Ústí nad Labem) a družstvech (Otrokovice), také významné mezinárodní soutěže. ČR stejně jako v předcházejícím roce hostila dvě mistrovství světa: **MS profesionálů showdance v latinsko-amerických tancích** a **MS v latinsko-amerických tancích kategorie dospělí** v Ostravě, dále pak soutěže WDSF se statutem World Open: Brno Open, Prague Open a Czech Dance Open v Ostravě a soutěže Open/International Open v Hradci Králové a Ústí nad Labem. **MS v LAT** získalo záštitu ČOV, a bylo vysoko hodnoceno zástupci WDSF, tak samotnými sportovci i diváky.

2015

V roce 2015 uspořádalo ČSTS jako každý rok MČR ve všech disciplínách a věkových kategoriích (ST - Otrokovice, LA - Praha, 10T - Brno, formace a showdance - Ústí nad Labem) a také MČR družstev ve Zlíně.

Stejně jako v minulých letech, podařilo se WDSF zajistit pro ČR dvě titulární soutěže WDSF a to **ME PD Latinskoamerických tancích** v Olomouci a **MEU 10T** v Ústí nad Labem a také soutěže se statutem WO WDSF. Na území ČR se dále uskutečnily i soutěže IO WDSF a také Open WDSF.

ČSTS se tímto řadí mezi významné organizátory pod hlavičkou WDSF.

Profesionálové (Professional Division)

Činnost v této oblasti byla zaměřena na rozvoj této oblasti při ČSTS. Zejména se jednalo o aktivní účast reprezentantů (tanečních párů a porotců) na významných, především titulárních soutěžích PD WDSF, a dále na aktivní komunikaci a diplomatická setkání se zástupci WDSF PD. Výsledkem je realizace významných akcí PD v ČR včetně seriálu Super Grand Prix LAT 2015-2017 v Ostravě a Super Grand Prix STT 2016-2017 v Olomouci.

Profesionální páry ČSTS se účastnily vybraných mezinárodních soutěží. ČSTS patří v této oblasti k aktivním členům PD WDSF.

V roce 2014 proběhly mezinárodní soutěže WDSF PD v rámci Prague Open a Brno Open a to vždy za účasti předních světových párů.

V Ostravě proběhlo MS ShowDance LAT – akce byla velmi pozitivně hodnocena sportovci i čelními představiteli WDSF.

V rámci Czech Dance Open Ostrava 2015 proběhla soutěž WDSF Super Grand Prix PD a to za účasti předních světových párů.

V květnu 2015 proběhlo v Olomouci ME latinskoamerických tancích PD pod záštitou ČOV, které bylo také velmi pozitivně hodnoceno čelními představiteli PD WDSF.

V průběhu roku 2015 byly úspěšně pořádány PD soutěže WDSF v rámci Brno Open (21.-22.3), Prague Open (5.-6.9.) a Czech Dance Open (3.10.).

Luboš Novotný

Vedoucí soutěžní oblasti ČSTS

Vedoucí oblasti PD ČSTS